
Zimní dobrodružství automobilových 

veteránů se vrací do Svatého Janu 
Svatý Jan nad Malší bude během čtvrtečního večera 30. ledna po šesti letech dějištěm zimní dálkové 

rallye veteránů The Winter Trial. Soutěž připravovaná týmem pořadatelů z Nizozemska se pojede na 

jihu Čech díky dlouholeté spolupráci s promotérem a organizátorem Rallye Český Krumlov nebo South 

Bohemia Classic, sportovní agenturou ČK motorsport. 

Třiadvacátého ročníku zimního dobrodružství by se mělo zúčastnit celkem 56 posádek veteránských 

vozidel, do Svatého Janu však přijede pouze třicítka účastníků kategorie Trial, pro které bude na 

jihočeských silničkách připravena náročná noční etapa. V pestrém startovním poli vozidel vyrobených 

v rozmezí let 1935 až 1985 se můžou diváci těšit například na značky Bentley, Porsche, Alfa Romeo, 

Volvo, DAF, Škoda, BMW, MG nebo Triumph. V seznamu přihlášených figuruje několik různých 

národností. Převažují Nizozemci, nechybí ale ani Britové, Irové, Rakušané nebo Švýcaři. Na startu se 

představí také tři zástupci spolupořádajícího týmu ČK motorsport – Karel Mach, Jan Schmied (oba 

Škoda 130 RS) a Josef Šedivý (Lancia Stratos HF). 

Vozidla začnou na svatojánskou náves přijíždět kolem 22. hodiny ve směru z Ločenic. Po krátké zastávce 

před hospodou bude největším tahákem pro diváky měřený test, který odstartuje vedle obecního 

úřadu. Posádky čeká stejně jako v minulých letech část rychlostní zkoušky známé z českokrumlovské 

rallye včetně atraktivního průjezdu hospodářským areálem. 

Ačkoliv se ryze zimní soutěž koná jako rallye pravidelnosti a drtivá většina trasy vede po běžných 

silnicích bez dopravních omezení, zkouška ve Svatém Janu zůstane z bezpečnostních důvodů pro 

veřejný provoz uzavřena. Soutěžící tam totiž budou usilovat o co nejrychlejší čas. Úplná uzavírka bude 

platit ve čtvrtek 30. ledna 2025 v čase 21:00 – 23:30 na hlavní silnici z Ločenic do Velešína v úseku od 

točny autobusu po odbočku ke statku, z osady Pod Horou bude možné pokračovat pouze směrem do 

Ločenic a uzavřeny zůstanou rovněž prostranství v okolí hospodářských budov. 

„Všem obyvatelům velice děkujeme za shovívavost a pochopení. Věříme, že podívaná na atraktivní 

veterány jim krátkodobé omezení vynahradí,“ vzkazuje Pavel Kacerovský s tím, že večerní průjezd 

Svatým Janem je součástí předposlední sedmé etapy. 

The Winter Trial odstartuje v neděli 26. ledna u rakouského Salcburku a trasa dlouhá zhruba 2 500 

kilometrů zavede účastníky během šesti dnů přes italské Dolomity do Slovinska a zpátky do rakouských 

Alp. Oblíbený motoristický podnik vyvrcholí poslední lednový den na břehu jezera Wolfgangsee. 

Kompletní seznam přihlášených a více informací o Winter Trialu 2025 naleznete na internetových 

stránkách www.thetrial.nl. 
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